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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO 
SANTO DO DIA VINTE E SEIS DE FEVEREIRO DE DOIS 
MIL E VINTE E CINCO, ÀS QUATORZE HORAS E 
QUATORZE MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES, 
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO 
CENTRAL, SEDE DA REITORIA, NO CAMPUS 
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO PROFESSOR ROBSON ZUCCOLOTTO, 
COM A PRESENÇA DOS CONSELHEIROS ALFREDO 
CARLOS RODRIGUES FEITOSA, DIOLINA MOURA SILVA, 
ANDRÉ ABREU DE ALMEIDA, VALTER PEREIRA DE 
JESUS, VERA LÚCIA GONSALVES RODRIGUES E 
EMANUEL JOSÉ BASSANI MURI. AUSENTE, COM 
JUSTIFICATIVA, O CONSELHEIRO DENIZAR LEAL. 
AUSENTES OS CONSELHEIROS DIRCEU PRATISSOLI E 
LOYANE ANORATO DA SILVA LÔ. ESTEVE PRESENTE 
AINDA, SEM DIREITO A VOTO, O CONSELHEIRO 
FERNANDO COUTINHO BISSOLI, SUPLENTE DO 
CONSELHEIRO EMANUEL JOSÉ BASSANI MURI.  

 
01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi apreciada e aprovada por unanimidade a ata da Sessão Ordinária 
do dia 29 de janeiro de 2025. 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra, 
informou a participação dos servidores Silas Adolfo Potin, Diretor de Planejamento e 
Informações Institucionais, Douglas Roriz Caliman, Diretor de Contabilidade e Finanças, e Iury 
Pessoa, Diretor de Gestão de Restaurantes, na elaboração do Relatório de Gestão da 
Instituição. O Servidor Silas Adolfo Potin, com a palavra, no tocante ao referido relatório, 
informou que sempre é apresentada a Matriz SWOT para a elaboração do diagnóstico interno e 
externo, acrescentando que o relatório apresenta este ano um capítulo sobre Governança, 
destacando o trabalho de identificação dos riscos da Universidade, cuja importância foi 
ressaltada pelo Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa. O Servidor Silas Adolfo Potin, com 
a palavra, acrescentou que o relatório também apresenta as oportunidades da Ufes, no que 
tange a projetos e parcerias, buscando-se a aproximação com a sociedade, assim como ações 
executadas no capítulo que trata do desempenho da Instituição, dirimindo dúvidas do 
Conselheiro Valter Pereira de Jesus quanto ao relatório. O Senhor Presidente, com a palavra, 
relatou seus entendimentos com o Magnífico Reitor a respeito da necessidade do cumprimento 
das orientações constantes do relatório, ao que ele respondeu que a Governança já tomava as 
providências cabíveis e providenciava já um documento de modo a possibilitar a elaboração do 
relatório deste ano. O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a palavra, ressaltou a 
importância do relatório no sentido de evidenciar o que já foi feito, tanto no que tange ao 
cumprimento das metas ainda não atingidas, que podem requerer financiamento do governo 
federal, oferecendo perspectivas à Instituição da sua eficiência e indagando da vinculação do 
relatório como instrumento de provisão financeira. Também salientou o aspecto do relatório 
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relativo às edificações, no que tange ao seu feitio e localização, em linguagem cidadã, sem 
excesso de informações à sociedade, que sempre poderá acessar a fonte dos dados, com a 
devida valorização da transparência. O Servidor Silas Adolfo Potin, com a palavra, em resposta 
ao conselheiro, destacou a necessidade de detalhamento das obras, explicando que o prazo 
para a execução dessa tarefa não é curto, tendo começado em 2018, com a estruturação de 
portais, formas e processos de trabalho em linguagem simples para a comunidade, explicando, 
por exemplo, o motivo de empenho maior do que a dotação, dadas as suplementações e 
créditos. Foi criado um painel que vai sendo alimentado com conteúdo informacional de modo 
mais simplificado do que poderia ser disponibilizado no Portal da Transparência. O servidor 
destacou que todas as solicitações devem ser apresentadas para o aperfeiçoamento constante 
por parte da Proplan, prevendo a entrega do relatório para o final de março. A Conselheira Vera 
Lúcia Gonsalves Rodrigues, com a palavra, assim como a Conselheira Diolina Moura Silva, 
parabenizou toda a equipe pelo trabalho e concordou com a necessidade de simplificação na 
exposição dos dados e informações à sociedade, de modo que esta tenha confiança na 
Universidade. O Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli, com a palavra, elogiou o trabalho da 
equipe que elaborou o relatório. O Servidor Douglas Roriz Caliman, com a palavra, indagado 
pelo Senhor Presidente, tratou dos balancetes do Hucam a partir de março, relatando sua 
minuciosa análise, que demonstra o direcionamento da Ebserh nas compras, cabendo à Ufes o 
controle dos bens patrimoniais. Assim, constatou um lançamento em duplicidade no valor de 
8,6 milhões de reais, o que explica a variação no balanço e a existência de um passivo a 
descoberto, que chegou em novembro ao valor de 12 milhões, tendo chegado em julho ou 
agosto à cifra de 30 milhões de reais. O mesmo registro dessa quantia foi feito por um técnico 
do Hucam e por outro da Ebserh, e tal procedimento foi o fator determinante da duplicidade do 
lançamento. O servidor atribuiu à depreciação o desnível existente, averiguando e constatando 
durante a sessão essa razão, recebendo do Senhor Presidente a recomendação de que seja 
elaborado um mapa dessa variação. O Servidor Iury Pessoa, com a palavra, tratou dos 
Restaurantes Universitários, trazendo como primeira preocupação a continuidade dos serviços, 
o que implica sustentabilidade e protocolos para situações que impedem o funcionamento, 
como falta de energia, água e impossibilidade de acesso à Universidade. Busca-se separar a 
DGR do RU, equipamento cujo maior foco é o estudante carente, com reflexos no absenteísmo 
e na permanência. A DGR tem como atribuição assegurar a alimentação dos usuários por meios 
que tanto podem envolver o RU quanto se desenvolverem de outra forma. Os puladores de 
roleta continuam sendo um problema no campus de Goiabeiras, constituindo um movimento 
político do qual muitos se aproveitam. Como medida para a resolução do problema, tem sido 
feito o mapeamento com registro da quantidade de acessos irregulares por dia. RUs situados 
em outros campi não enfrentam esse problema, lidando com outros, no entanto, como a troca 
de carteiras e a falsificação de declarações. O servidor declarou que entre 15 e 20% dos 
usuários, dependendo do horário de acesso, são irregulares. Uma série de contratempos 
impediu que a DGR adotasse esse tema como principal, mas apesar disso algumas medidas 
foram tomadas, como a instalação de uma câmera de frente, permitindo a visão do portão de 
acesso do RU, de modo a registrar o rosto de todos os usuários, sendo os vídeos guardados pela 
Vigilância. Além disso, todo usuário que comprove renda per capita de dois salários mínimos 
tem acesso ao Benefício Restaurante Universitário, sendo elaborada uma avaliação enviada à 
Seavin, com 700 tentativas de resposta e 498 respostas completas, que representam 10% do 
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público do RU, o que gera alguma confiança estatística. A avaliação tem três objetivos 
principais, a saber: entender o público, com dados como intolerância ou restrição alimentar, 
origem do usuário e o restaurante mais utilizado; o restaurante em si, em seus diversos 
aspectos; e a questão dos acessos irregulares, com uma pergunta indireta (“Você já sentiu a 
necessidade de acessar irregularmente o RU?”), seguida de conscientização quanto ao controle 
e vigilância exercidos, bem como o informe sobre as questões e consequências éticas, legais e 
administrativas. Para os que responderam negativamente à pergunta indireta, foi-lhes 
perguntado o que sentiam em relação aos usuários irregulares, assim como se achavam que 
devem ser tomadas medidas mais rigorosas, sendo que 90% dos usuários responderam 
positivamente. Também foram questionados se apoiariam uma atitude mais rigorosa, questão 
respondida positivamente por 80% dos entrevistados. Também são aplicadas aos puladores 
ações de educação pedagógica, mediante e-mails e cartazes, prevendo-se abordagens de cunho 
social com assistentes sociais e psicólogos e ações físicas, já tendo havido diálogos com a 
Administração Central e com a Vigilância no sentido de climatizar o restaurante e substituir as 
roletas por portas de segurança, estando nas mãos da gestão a decisão quanto à adoção ou não 
destas últimas medidas citadas, tendo em vista seu caráter político. Se aprovadas, tais medidas 
deverão ser executadas em dezembro, no âmbito de um programa denominado Novo RU, 
devendo ser entregue na próxima sexta-feira uma proposta de contratação de uma empresa 
encarregada da prestação de serviços do RU, cabendo à DGR a fiscalização e gestão desses 
serviços, que deverão ser ampliados para café da manhã, almoço e jantar em todas as 
unidades, assim como almoço aos sábados. Espera-se, com a contratação dessa empresa, o 
aumento do nível de qualidade das refeições, estando em preparação uma campanha 
publicitária para essa ação, que deverá ser executada juntamente com a instalação das portas 
de segurança blindadas, retiradas das antigas instalações do Banco Santander, que se retirou 
do campus. Pretende-se impedir todas as entradas irregulares, inclusive as praticadas mediante 
a fraude de documentos, já que atualmente a obtenção de tickets é feita com base em uma 
declaração que tem sido falsificada por alguns usuários irregulares. A proposta a ser 
apresentada prevê a substituição desses tickets por registro facial. Nesse instante o Senhor 
Presidente, com a palavra, propôs a prorrogação da sessão, aprovada por unanimidade. A 
Conselheira Diolina Moura Silva, com a palavra, comentou que começou a usar o RU em 1973, 
manifestando opinião positiva a respeito do restaurante e afirmando o quanto julga absurdo 
ver algum aluno pulando a roleta, pois, afinal, ela, como docente, forma profissionais que saem 
da Instituição com diploma de universidade federal, tendo roubado dela, no sentido de 
prejudicar o aluno carente, sem condições de pagar pela alimentação e que acaba pagando a 
sua e a do colega que pulou a roleta, já que a divisão é feita por aqueles que pagam. Também 
elogiou a iniciativa de climatizar o restaurante, ambiente muito quente, desconfortável e 
altamente contaminável, e indagou do que pode ser feito até dezembro para evitar a ação de 
usuários irregulares. Tem-se o vídeo, mas ele por si só não adianta nada, devendo alguém 
conversar com o aluno. Mesmo no aspecto político, há movimentos sociopolíticos e ambientais 
que poderiam apoiar a Administração nesse sentido. A conselheira comentou uma experiência 
que teve ao ver um aluno pulando a roleta na frente dela e querer entrar logo atrás para 
conversar com ele, mas foi convencida por outro aluno a desistir, pois o pulador poderia agir 
com violência, tendo ela se sentido como se fosse mais transgressora que o próprio 
transgressor, questionando o valor dessa atitude como protesto e manifestando indignação 

Documento assinado eletronicamente nos moldes do art. 10 da MP 2200/01 e Lei 14063/20
[Hash SHA256] 9feb121871e2259bbf3553469ff5717c5dab514bbc750e98211430825e24a245



 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 

CONSELHO DE CURADORES 

com a passividade dos docentes diante de situações semelhantes, ao se furtarem ao diálogo 
com o usuário irregular, e refletindo que a mesma pessoa capaz de pular a roleta pode ser 
capaz de apedrejar a porta de segurança mais tarde. O Servidor Iury Pessoa, com a palavra, 
comentou que, segundo a Psicologia, as pessoas tendem a agir conforme o meio em que se 
encontram, o que leva alguns alunos do campus de Goiabeiras, com sua diversidade, a agirem 
diferentemente de como agiriam em outros campi de cunho predominantemente técnico. Há 
mesmo usuários irregulares que trabalham para empresas terceirizadas, às quais a Instituição 
enviou ofícios informando da prática incorreta para a devida punição desses funcionários. 
Comentou que as abordagens devem ser feitas de modo institucional, e não pessoal, tendo a 
Audin contribuído muito para o enfrentamento do problema, assim como este Conselho e os 
órgãos de controle. O Senhor Presidente, com a palavra, agradeceu ao servidor por seu 
comparecimento e comprometimento, tendo trazido um retrato da questão e das soluções 
propostas. O Servidor Iury Pessoa, com a palavra, destacou, no tocante à terceirização das 
empresas, que a Instituição hoje contrata mão de obra, sendo a empresa medida pela 
quantidade de mão de obra e não pela quantidade de refeições servidas. Na última segunda-
feira, quando faltou energia, a empresa recebeu integralmente o dia, pois havia disponibilizado 
integralmente os trabalhadores para o serviço no restaurante. Das 62 universidades federais do 
País que dispõem de restaurantes universitários, apenas cinco fazem isso. Outras 15 têm gestão 
própria, com servidores suficientes para movimentarem o restaurante, e 42 fazem terceirização 
ou concessão. A proposta a ser apresentada prevê a remuneração da empresa por refeição e 
essa é mais uma razão para que se acelere a resolução do problema dos usuários irregulares, de 
modo a não transferir à empresa o prejuízo do uso irregular do restaurante, pois, do contrário, 
ela certamente transferirá à Universidade o custo desse uso irregular. A questão dos visitantes 
é gritante, ressaltou o servidor, já que a refeição custa R$ 16,50 e o valor cobrado é R$ 9,00, o 
que gera concorrência desleal com o mercado. A situação desses usuários é diferente da 
situação dos servidores especiais, que vêm à Ufes para algum evento, o que caracteriza 
interesse da Instituição na sua presença. A proposta, portanto, é cobrar ágio do usuário 
visitante, já que a estrutura da Instituição não é alocada para atendê-lo, razão pela qual o valor 
de R$ 16,50 é baixo, tanto que outras universidades cobram R$ 30,00 por refeição. O aumento 
do preço desestimulará o uso pelos visitantes. Recentemente, em conjunto com a Diretoria de 
Governança e Controles Internos – DGCI, foi elaborado o Plano de Continuidade dos Serviços – 
PCS da Universidade. Para tanto, foram mapeados os riscos e iniciado o desenho dos 
protocolos. Com a terceirização será possível a substituição por marmitas para os estudantes 
em situação de vulnerabilidade, o que caracterizará o restaurante como instrumento de 
segurança alimentar. Por fim, com a terceirização, os servidores do RU serão liberados de uma 
parte da carga de trabalho, podendo ajudar com as políticas relacionadas à alimentação. A 
Conselheira Vera Lúcia Gonsalves Rodrigues, com a palavra, comentou que no estado há cerca 
de 400 escolas, sendo toda a alimentação proporcionada aos alunos terceirizada, o que tem 
garantido um ganho na eficiência. O Servidor Iury Pessoa, com a palavra, informou que, com a 
terceirização, os 32 servidores a serviço do RU poderão fiscalizar 145 itens, de modo que a 
medição resultante sirva de base para os pagamentos e sejam evitados antagonismos dentro da 
Universidade, passando a ser o antagonista/parceiro a empresa terceirizada, que será cobrada 
em qualidade. Não se trata de concessão, mas de terceirização, o que também evita conflitos 
com o sindicato. O Senhor Presidente, com a palavra, agradeceu mais uma vez ao servidor por 
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sua contribuição e lhe desejou sucesso no desafio de levar adiante as iniciativas propostas. 
03. EXPEDIENTE: INCLUSÕES: Não houve. EXCLUSÕES: Não houve. INVERSÕES DE PAUTA: Não 
houve. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO DIGITAL Nº 23068.002431/2025-98 – 
COORDENAÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – CAF/DGR/PROPAES – Balancete 
Financeiro e Quadro Demonstrativo da Execução Orçamentária relativos ao mês 
de dezembro de 2024. O relator, Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a palavra, 
fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e quadro 
demonstrativo. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO 
NÚMERO DEZ BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO. 04.02. PROCESSO DIGITAL Nº 
23068.038689/2024-41 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” – 
HUCAM – Balancete Financeiro e Quadro Demonstrativo da Execução Orçamentária relativos 
ao mês de março de 2024. A relatora, Conselheira Diolina Moura Silva, com a palavra, fez a 
leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e quadro demonstrativo. 
Em discussão, o processo foi retirado de pauta para melhor verificação da diminuição da 
receita. 04.03. PROCESSO DIGITAL Nº 23068.038695/2024-07 - HOSPITAL UNIVERSITÁRIO 
“CASSIANO ANTONIO MORAES” – HUCAM – Balancete Financeiro e Quadro Demonstrativo da 
Execução Orçamentária relativos ao mês de abril de 2024. A relatora, Conselheira Diolina 
Moura Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos 
balancete e quadro demonstrativo. Em discussão, o processo foi retirado de pauta para melhor 
verificação da diminuição da receita. 04.04. PROCESSO DIGITAL Nº 23068.038697/2024-98 - 
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” – HUCAM – Balancete Financeiro e 
Quadro Demonstrativo da Execução Orçamentária relativos ao mês de maio de 2024. A 
relatora, Conselheira Diolina Moura Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável 
à aprovação dos referidos balancete e quadro demonstrativo. Em discussão, o processo foi 
retirado de pauta para melhor verificação da diminuição da receita. 04.05. PROCESSO 
DIGITAL Nº 23068.038703/2024-15 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO 
MORAES” – HUCAM – Balancete Financeiro e Quadro Demonstrativo da Execução 
Orçamentária relativos ao mês de junho de 2024. A relatora, Conselheira Diolina Moura Silva, 
com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e 
quadro demonstrativo. Em discussão, o processo foi retirado de pauta para melhor verificação 
da diminuição da receita. 04.06. PROCESSO DIGITAL Nº 23068.42439/2024-14 - HOSPITAL 
UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” – HUCAM – Balancete Financeiro e Quadro 
Demonstrativo da Execução Orçamentária relativos ao mês de julho de 2024. A relatora, 
Conselheira Diolina Moura Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à 
aprovação dos referidos balancete e quadro demonstrativo. Em discussão, o processo foi 
retirado de pauta para melhor verificação da diminuição da receita. 04.07. PROCESSO 
DIGITAL Nº 23068.000588/2025-89 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO 
MORAES” – HUCAM – Balancete Financeiro e Quadro Demonstrativo da Execução 
Orçamentária relativos ao mês de agosto de 2024. A relatora, Conselheira Diolina Moura Silva, 
com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e 
quadro demonstrativo. Em discussão, o processo foi retirado de pauta para melhor verificação 
da diminuição da receita. 04.08. PROCESSO DIGITAL Nº 23068.000590/2025-58 - HOSPITAL 
UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” – HUCAM – Balancete Financeiro e Quadro 
Demonstrativo da Execução Orçamentária relativos ao mês de setembro de 2024. A relatora, 
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Conselheira Diolina Moura Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à 
aprovação dos referidos balancete e quadro demonstrativo. Em discussão, o processo foi 
retirado de pauta para melhor verificação da diminuição da receita. 04.09. PROCESSO 
DIGITAL Nº 23068.000591/2025-01 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO 
MORAES” – HUCAM – Balancete Financeiro e Quadro Demonstrativo da Execução 
Orçamentária relativos ao mês de outubro de 2024. A relatora, Conselheira Diolina Moura 
Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete 
e quadro demonstrativo. Em discussão, o processo foi retirado de pauta para melhor verificação 
da diminuição da receita. 04.10. PROCESSO DIGITAL  Nº 23068.000593/2025-91 - HOSPITAL 
UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” – HUCAM – Balancete Financeiro e Quadro 
Demonstrativo da Execução Orçamentária relativos ao mês de novembro de 2024. A relatora, 
Conselheira Diolina Moura Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à 
aprovação dos referidos balancete e quadro demonstrativo. Em discussão, o processo foi 
retirado de pauta para melhor verificação da diminuição da receita. 04.11. PROCESSO 
DIGITAL  Nº 23068.000677/2025-25 – SUPERINTENDÊNCIA DE ORÇAMENTO E FINANÇAS – 
SOF/PROAD –  Balancete Financeiro e Quadro Demonstrativo da Execução Orçamentária 
relativos ao mês de agosto de 2024. O relator, Conselheiro Valter Pereira de Jesus, com a 
palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e quadro 
demonstrativo. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO 
NÚMERO ONZE BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO. 04.12. PROCESSO 
DIGITAL Nº 23068.000682/2025-38 – SUPERINTENDÊNCIA DE ORÇAMENTO E FINANÇAS – 
SOF/PROAD –  Balancete Financeiro e Quadro Demonstrativo da Execução Orçamentária 
relativos ao mês de setembro de 2024. O relator, Conselheiro Valter Pereira de Jesus, com a 
palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e quadro 
demonstrativo. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO 
NÚMERO DOZE BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO. 04.13. PROCESSO 
DIGITAL Nº 23068.000686/2025-16 – SUPERINTENDÊNCIA DE ORÇAMENTO E FINANÇAS – 
SOF/PROAD –  Balancete Financeiro e Quadro Demonstrativo da Execução Orçamentária 
relativos ao mês de outubro de 2024. O relator, Conselheiro Valter Pereira de Jesus, com a 
palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e quadro 
demonstrativo. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO 
NÚMERO TREZE BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO. 04.14. PROCESSO DIGITAL 
Nº 23068.006769/2025-19 – SUPERINTENDÊNCIA DE ORÇAMENTO E FINANÇAS – 
SOF/PROAD –  Balancete Financeiro e Quadro Demonstrativo da Execução Orçamentária 
relativos ao mês de novembro de 2024. O relator, Conselheiro Valter Pereira de Jesus, com a 
palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e quadro 
demonstrativo. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO 
NÚMERO QUATORZE BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO. 05. PALAVRA LIVRE: O Conselheiro 
Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a palavra, agradeceu as condolências pelo falecimento 
de sua esposa, manifestadas pelos membros deste Conselho, pelos servidores da Socs e pelos 
colegas da Administração Central e de toda a Universidade. O Senhor Presidente, com a 
palavra, assegurou que o conselheiro pode sempre contar com o carinho de todos, por ser 
pessoa especial, e lhe desejou força para suportar esse momento tão difícil. Nada mais havendo 
a tratar, o Senhor Presidente, com a palavra, declarou encerrada a sessão, às 17 horas e 5 
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minutos. Do que era para constar, eu, Raquel Paneto Dalvin, secretariando os trabalhos, lavrei a 
presente ata, que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos senhores 
conselheiros presentes.  
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